

Tájékoztató Partnereink számára a Bio Suisse elektronikus terméktanúsítási rendszeréről (ún. SCM)

Tisztelt Partnerünk!

A Bio Suisse tájékoztatása szerint az elektronikus terméktanúsítási rendszer (ún. SCM) bevezetését megelőzően minden magyarországi ügyfele számára információkat küldött annak használatáról, működéséről. Ezúton szeretnénk Önöknek magyar nyelven is segítséget nyújtani ezzel kapcsolatban.

2017. március 1. óta megszűnt az ún. „Bio Suisse attestation”, azaz termék tanúsítvány, amelyet a Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. állított ki partnerei számára, mivel a Bio Suisse úgy döntött, hogy elektronikus termék tanúsítási rendszerrel váltja fel a korábbi gyakorlatot. Ezentúl a Bio Suisse fogja jóváhagyni a rendszerbe feltöltött adatokat, ezt követően nyomtatható ki a tanúsítvány.

A Svájcba exportálni kívánó partnereinknek az alábbi lépéseket kell követnie:

1. Az exportőrök (=a termék utolsó tulajdonosai Svájcban kívül) visznek be tranzakciónként minden adatot az ún. SCM adatbázisba és csatolmányként feltöltik a szükséges dokumentumokat is. Amikor minden szükséges adatot felvitt a rendszerbe, az exportőr elküldi a tranzakciós file-t az importőr számára, felülvizsgálatra.
2. Az importőr értesítést kap a fent említett file megérkezéséről, ellenőrizheti az ügylet részleteit, feltölthet egyéb dokumentumokat, és ezt követően benyújthatja a tranzakciós file-t a Bio Suisse-hez, jóváhagyásra.
3. A Bio Suisse értesítést küld a rendszerben, amikor ellenőrizte az ügyletet. Ezt követően tölthető le és nyomtatható ki az elektronikus pecséttel ellátott tanúsítvány (angolul ún. certificate of inspection).

Az exportőröknek regisztrálniuk kell magukat az alábbi e-mail címen: import kukac bio-suisse pont ch, ekkor megkapják az SCM rendszerbe történő belépéshez szükséges információkat. Csak akkor van szükség a regisztrációra, ha az exportőr közvetlenül Svájcba szállítja a termékeket. Ha Svájcban kívüli forgalmazókon keresztül, akkor nincs szükség erre.

A rendszer minden tranzakciós file adatait megőrzi, ezekhez az információkhoz a regisztrált felhasználó bármikor hozzáférhet később is, így nem kell azokat kinyomtatni, sem másolatokat őrizni róluk.

A Biokontroll az éves átfogó ellenőrzés keretében ellenőrzi a termékek nyomonkövethetőségét és útját. Kérjük Tisztelt Partnereinket, hogy az ellenőrzéshez kérjék le a termékek svájci exportjával kapcsolatos adatokat a Bio Suisse-től. Erre azért van szükség, mert az ellenőrző szervezetek nem kapnak hozzáférést a rendszerhez. A lekérdezést úgy tehetik meg, hogy felveszik a kapcsolatot a Bio Suisse-el az import kukac bio-suisse pont ch e-mail címen, és megírják, milyen időszakra kéri az információkat az ellenőrzéshez (=az SCM rendszer bevezetésétől (2017. március 1., vagy az előző ellenőrzés időpontjától). Ekkor a Bio Suisse elküldi a statisztikai információkat a tranzakciókról, ezt – adatvédelmi okok miatt – Tisztelt Partnereinknek kell megküldeniük a Biokontroll számára, legkésőbb az ellenőrzést megelőző 15 napon belül. Ez a nyomonkövetési vizsgálathoz szükséges.